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ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

MĚSTA VEVERSKÁ BÍTÝŠKA KONANÉHO DNE 20. 8. 2025 

 

Zápis č. 4/2025 
 

BOD Č. 1  

Zahájení 
Začátek jednání v 17:30 hod. v budově města na ulici Boční č.p.555, I. poschodí ve Veverské 

Bítýšce.  

 

Starosta Ing. Lukáš Zavadil (dále jen „předsedající“) přivítal přítomné občany a zastupitele 

(viz. příloha č.1).  

Zastupitelstvo se sešlo v devítičlenném počtu, tudíž je usnášeníschopné. Mgr. Černínová a 

pan Panzar řádně omluveni. 

 

Zapisovatelkou byla určena pí. Jitka Vejrostová. 

 

BOD č. 2 

Volba ověřovatelů zápisu 
Předsedající navrhl za ověřovatele zápisu Ing. Petra Plachého.    

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje ověřovatele zápisu zasedání Ing. Petra 

Plachého. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 1 (Ing. Plachý) 

Usnesení č. 1 bylo přijato. 

 

Dále předsedající navrhl za ověřovatele zápisu Bc. Vlastimila Kolstrunka.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje ověřovatele zápisu zasedání Bc. 

Vlastimila Kolstrunka. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 1 (Bc. Kolstrunk)  

Usnesení č. 2 bylo přijato. 

 

BOD č. 3 - příloha č. 2 

Schválení programu zasedání zastupitelstva města Veverská Bítýška 
Návrh programu zasedání byl řádně zveřejněn na úřední desce a pozvánka předána členům 

zastupitelstva.  

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje program dnešního jednání tak, jak byl 

předložen a zveřejněn.  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

Usnesení č. 3 bylo přijato. 

 

Schválený program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Volba ověřovatelů zápisu 
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3. Schválení programu zasedání zastupitelstva města Veverská Bítýška 

4. Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

5. Kontrola plnění usnesení zastupitelstva 

6. Hovory s občany 

7. VI. a VII. rozpočtové opatření města Veverská Bítýška v roce 2025 

8. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška  

9. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene SB/75/25 – ČR, UZSVM 

– VO Nádražní – Pod Horkou 

10. Smlouva o souhlasu s realizací stavebního záměru na majetku ve vlastnictví ČR, 

UZSVM – chodník ulice 9. května 

11. Smlouva o dílo na stavební práce s názvem „Veverská Bítýška - nové veřejné 

osvětlení na ulici Pod Horkou“ 

12. Dotazy, podněty, připomínky a informace členů zastupitelstva města 

13. Závěr 

 

BOD č. 4 

Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 
Předsedající požádal Mgr. Aleše Novotného a paní Pavlu Krystkovou, jakožto ověřovatele 

zápisu ze dne 16. 6. 2025 o potvrzení, zda byl zápis vyhotoven v pořádku.  

Mgr. Novotný i paní Krystková potvrdili, že zápis byl vyhotoven v pořádku.  

 

BOD č. 5 

Kontrola plnění usnesení zastupitelstva 
Předsedající informoval přítomné o plnění usnesení ze zasedání zastupitelstva města Veverská 

Bítýška ze dne 16. 6. 2025.  

 

BOD č. 6  

Hovory s občany  
Žádný občan nebyl na zasedání přítomen.  

 

BOD č. 7 – příloha č. 3 

VI. a VII. rozpočtové opatření města Veverská Bítýška v roce 2025 
Zastupitelům bylo předloženo ke schválení VI. a VII. rozpočtové opatření města Veverská 

Bítýška v roce 2025. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje VI. rozpočtové opatření města 

Veverská Bítýška v roce 2025 dle přílohy.  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

Usnesení č. 4 bylo přijato. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje VII. rozpočtové opatření města 

Veverská Bítýška v roce 2025 dle přílohy.  

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

Usnesení č. 5 bylo přijato. 
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BOD č. 8 - příloha č. 4 

Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška  
Zastupitelům byla předložena smlouva o poskytnutí dotace pro TC Veverská Bítýška. Tuto 

mimořádnou dotaci ve výši 500 000,- Kč schválilo zastupitelstvo na svém zasedání dne 

16.6.2025. Ve smlouvě je v čl. 3 zahrnuto i zřízení předkupního práva pro město Veverská 

Bítýška.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje předloženou smlouvu o poskytnutí 

dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků 

TC Veverská Bítýška z.s., U Hřiště č. ev. 334, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Ing. 

Tomášem Zavřelem, ve výši 500.000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu 

podpisem smlouvy o poskytnutí dotace. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

Usnesení č. 6 bylo přijato. 

 

BOD č. 9 – příloha č. 5 

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene SB/75/25 – ČR, 

UZSVM – VO Nádražní – Pod Horkou 
V rámci stavby s názvem „Veverská Bítýška – VO Nádražní – Pod Horkou“ bude na 

pozemku p.č. 1448/4 ve vlastnictví státu zřízeno kabelové vedení veřejného osvětlení včetně 

uzemnění a umístěno 9 ks stožárů VO. Proto je třeba uzavřít s Českou republikou – Úřadem 

pro zastupování státu ve věcech majetkových Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje předloženou Smlouvu o smlouvě 

budoucí o zřízení věcného břemene č. SB/75/25 týkající se stavby s názvem „Veverská  

Bítýška – VO Nádražní – Pod Horkou“ uzavřenou mezi městem Veverská Bítýška, 

náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a Českou republikou – Úřadem pro 

zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, 128 00 

Praha 2. Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem této smlouvy. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

Usnesení č. 7 bylo přijato. 

 

BOD č. 10 - příloha č. 6 

Smlouva o souhlasu s realizací stavebního záměru na majetku ve vlastnictví 

ČR, UZSVM – chodník ulice 9. května 
V rámci stavby s názvem „Chodník – ulice 9. května“ budou na pozemku p.č. 2402 ve 

vlastnictví státu provedeny stavební úpravy, které vyžadují uzavření Smlouvy o souhlasu 

s realizací stavebního záměru na majetku ve vlastnictví ČR – ÚZSVM. Konkrétní stavební 

úpravy jsou uvedeny přímo ve smlouvě.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje předloženou Smlouvu o souhlasu s 

realizací stavebního záměru na majetku ve vlastnictví ČR - ÚZSVM týkající se stavby s 

názvem „Chodník – ulice 9. května“ uzavřenou mezi městem Veverská Bítýška, náměstí 

Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a Českou republikou – Úřadem pro 

zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, 128 00 

Praha 2. Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem této smlouvy.  
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Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

Usnesení č. 8 bylo přijato. 

 

BOD č. 11 – příloha č. 7 

Smlouva o dílo na stavební práce s názvem „Veverská Bítýška - nové 

veřejné osvětlení na ulici Pod Horkou“ 
Zastupitelům byl předložen návrh Smlouvy o dílo na stavební práce s názvem „Veverská 

Bítýška – nové veřejné osvětlení na ulici Pod Horkou“. Jelikož se jedná o vybudování nového 

veřejného osvětlení v místech, kde dosud nebylo, jedná se o nabytí nemovitého majetku. 

Schválení této smlouvy proto náleží do pravomoci zastupitelstva města. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje pověření starosty k podpisu Smlouvy o 

dílo včetně jejích případných dodatků na stavební práce s názvem „Veverská Bítýška-

nové veřejné osvětlení na ulici Pod Horkou“.   

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení č. 9 bylo přijato 

 

BOD č. 12  

Dotazy, podněty, připomínky a informace členů zastupitelstva města 
Předsedající informoval o dokončení chodníku na ulici Tišnovská, nový asfaltový povrch 

bude položen v termínu 30. - 31. 8. 2025. Realizace vyvýšených záhonů na náměstí by měla 

začít koncem srpna.  

 

BOD č. 13 

Závěr 
 

Předsedající ukončil zasedání v 17:56 hodin. 

 

Zapsala: Jitka Vejrostová 

 

Zápis podepsán dne:  

 

Ing. Petr Plachý      …………………….. 

 
Bc. Vlastimil Kolstrunk         …………………….. 

  
Ing. Lukáš Zavadil - starosta      …………………......      
 
 

Pavel Novotný - místostarosta    …………………......      

 


